

Несостоятельность Иссахара



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com**

Несостоятельность Иссахара

1 Хроник 12:32: «И из детей Иссахара, которые имели понимание времен, чтобы знать, что надлежало делать Израилю; глав их было две сотни; и все братья их следовали их повелению.»

Братья, при изучении этой главы мы видим, что войско Давида было перечислено и пронумеровано. Если подсчитать всех людей из всех колен Израиля, то у нас получится 339.822. Это число разделяется на колена. Каждое колено выделило своих воинов. Но когда мы доходим до колена Иссахара, то мы видим, что их вклад был только 200 человек. Это незначительный вклад по сравнению с другими коленами, которые выделили 3400 человек для войны с общим количеством 50000 человек. Это выходит около 1% от общего количества. Но 200 человек – это намного меньше. Это 1/17 от 1%. Это полный вклад Иссахара. Однако Библия говорит нечто очень интересное.

Обратите внимание на стих 32: **«И из детей Иссахара, которые имели понимание времен...»** Это очень желаемая черта. Слишком плохо, что у многих людей нет такой

способности **«понимания времен»**. Если бы вы умели разумеать времена, то знаете, что бы вы тогда все сделали? Вы бы избавились от всех этих рублей и купили бы себе много собственности до падения Советского Союза. Есть совсем немного людей, у которых есть такая способность понимать, что происходит в мире. Эти люди всегда смогут выгадать пользу для себя из любой ситуации.

Почему у Иссахара только это число? Почему они дали только 200 человек из общего числа 339.822? У нас есть 200 человек, которые обладают уникальной способностью – различать, что происходит.

Рассмотрим **Генезис 49:14-15**: ***«Иссахар осел сильный, залегший между двумя бременами:***

15- И увидел он, что покой хорош, и землю, что она приятна; и наклонил плечо свое, чтобы нести, и стал слугой, платящим дань.»

В Генезис 49 Иаков изрекает пророчества о своих сыновьях. Иссахар был одним из них. И так в этих пророчествах мы находим несколько интересных намеков касательно их будущего. Первое, что мы

узнаем об Иссахаре,- это то, что он был работягой. Его сравнивают с животным, которое несет ношу. Он лежит между **«двумя бременами»**. Другими словами, вот вам иллюстрация Иссахара. Когда кто-то несет на себе один мешок, Иссахар будет нести два. Он несет в два раза больше того, что несет другой. Иссахар знает границы, когда дело касается усердного труда. Он может с головой уйти в проект. И он может полностью сосредоточиться на этом. Он возьмет в два раза больше чем обычный человек. Он желает усердно работать для длительных целей. Обратите внимание, что стих 15 говорит: **«И увидел он, что покой хорош...»** Он может сосредоточиться на долгосрочной цели. Обратите внимание на конец пятнадцатого стиха: **«И стал слугой, платящим дань.»** Другими словами, когда он спотыкается, то видит все в узком спектре. Он сосредотачивается на своих приобретениях, поэтому он кончает тем, что платит дань или налоги за весь свой мусор.

Это Иссахар. Брат, о нём многое есть, что сказать. У Иссахара есть некоторые главные качества.

Рассмотрим Второзаконие 33:18-19: ***«И о Зевулуне сказал, Веселись, Зевулун, в выходе твоём; и, Иссахар, в шатрах твоих.***

19- Созовут они народ на гору; там принесут они жертвы праведности: ибо они будут питаться от изобилия морей, и от сокровищ, сокрытых в песке.»

Бог дает нам и другие пророческие ссылки касательно двух братьев: Зевулуне и Иссахаре. Если вы изучали жизнь двенадцати сыновей Иакова, то вы знаете, что у них четыре разные матери. Зевулун и Иссахар – родные братья. Итак, что делает Господь? Он комбинирует Зевулуну и Иссахара в этих пророчествах. При изучении географического положения этих колен при их шествии в Ханаан мы узнаем, что Зевулун владеет землёй поблизости от моря. Он становится рыбаком. Он изначально промышляет рыбачеством. В то время, как Иссахар добывал свой хлеб в песках. Иссахар стал шахтером (добытчиком металлов). Он добывал свой хлеб из земли. Еще один факт: сильная сторона Иссахара – это то что он не боялся запачкаться. Иссахар был охотником за сокровищами или металлодобытчиком. Он был трудяга!!!

Рассмотрим Судей 5:15-16: «И князья Иссахара были с Деворой; даже Иссахар, и также Варак: он был послан пешим в долину. Из-за разделений Рувина там были великие помыслы сердца.

16- Почему пребывал ты между овечьими загонами, - чтобы слушать бляения отар? Из-за разделений Рувина там были великие исследования сердца.»

И все это только дополняет тот факт, что у Иссахара была способность различать времена. У него была способность всматриваться в будущее. В этом отрывке мы знакомимся с судьями, Деворой и Вараком, которые вели Израиль в великое сражение и победили. Однако к Иссахару был сделан некий комментарий. Он спустился в долину с Деворой. Другими словами, Иссахар сформировал свой собственный батальон из пехоты. Здесь проводится контраст между Иссахаром и Рувимом. У Рувима всегда в сердце были великие мысли. Рувим был философом. Иссахар был морским пехотинцем, наземным пехотинцем. Он всегда был готов спуститься и выполнить самую черную работу.

И благодаря всему этому желанию трудиться, желанию работать, желанию сражаться, желанию сделать все необходимое, чтобы выполнить работу до конца Иссахар развил в себе крепкую черту понимать будущее. И это было признано всеми коленами Израиля. Итак, от колена Иссахарова было предоставлено 200 мужей. Сказано, что все братья были под их командованием. Другими словами, военный совет был сформирован из людей Иссахара.

Они понимали тенденции. Они понимали, что мир не может востребовать все их нужды. ЧЕГО НЕ ХВАТАЕТ?

Вернемся обратно в **1 Хроник 13:1-3**: ***«И советовался Давид с начальниками тысяч и сотен, и с каждым вождем.***

2- И сказал Давид всему собранию Израиля. Если это кажется добрым вам, и что это от ГОСПОДА Бога нашего, давайте пошлем к братьям нашим повсюду, оставшимся во всей земле Израиля, и с ними также к священникам и левитам, которые в городах их и предместьях, чтобы они собрались к нам:

***3- И вернем к себе ковчег Бога нашего:
ибо во дни Саула мы не вопрошали у него.»***

Этот отрывок, наверняка, включает в себя 200 мужей Иссахара. Каждый из них понимает концепцию ковчега Божьего. Они все знали, что ковчег Божий находился в Святое Святых. Это был деревянный ящик, покрытый чистым золотом. Поверх ящика лежала крышка из золота с изваянными на каждом ее конце Херувимов. Это называлось тронем милости. Ковчег Божий был самым драгоценным предметом в истории Израиля. В ковчеге Божьем содержались Десять Заповедей, жезл Моисея и манна. Так Израиль познал, что ковчег был необходимой частью религиозного наследия. Это касается и ежедневного функционирования. Они понимали, что ковчег дал им это понимание, направление и разумение.

Давид сказал: «Сорок лет прошло правления Саула, и он не обращался к ковчегу». Обратите внимание, что говорит **стих 4: «И сказало все собрание что они сделают так: ибо это дело было правильным в глазах всего народа.»**

Это включало в себя и людей Иссахара. Прочитайте стихи 5-14 (внимательно): **«Так Давид собрал весь Израиль, от Шихора египетского и до входа Хемафа, чтобы принести ковчег Божий из Кириаф-иеарима.**

6- И пошел Давид, и весь Израиль, в Ваалу, то есть, в Кириаф-иеарим, что принадлежал Иуде, чтобы принести оттуда ковчег ГОСПОДА Бога, который пребывает между двумя херувимами, чьё имя называется на нём.

7- И повезли ковчег Божий на новой повозке из дома Авинадава: и Узза и Ахио вели повозку.

8- И Давид и весь Израиль играли перед Богом со всей силы, и с пением, и с арфами, и с псалтерионами, и с тимпанами, и с кимвалами, и с трубами.

9- И когда они дошли до гумна Хидона, Узза простер руку свою, чтобы придержать ковчег; ибо волы споткнулись.

10- И воспылал гнев ГОСПОДА на Уззу, и он поразил его, потому что он приложил руку свою к ковчегу: и там он умер перед Богом.

11- И раздосадовал Давид, потому что ГОСПОДЬ сделал пролом на Уззе: посему то место называется Перез-узза до сего дня.

12- И утрашился Давид Бога в день тот, сказав, Как я понесу ковчег Божий домой к себе?

13- Так Давид не понес ковчега домой к себе, в город Давида, а повез его в сторону, в дом Овед-едома гиттита.

14- И оставался ковчег Божий с семьей Овед-едома в доме его три месяца. И благословил ГОСПОДЬ дом Овед-едома, и все, что он имел.»

Обратите внимание, что седьмой стих говорит: **«И повезли ковчег Божий на новой повозке из дома Авинадава: и Узза и Ахио вели повозку.»** Они сказали: «мы поместим ковчег на **новой повозке**».

О чем ты говоришь?

Необходимо помнить наставления Божьи касательно ковчега. Изначальные наставления гласили, что ковчег нельзя помещать на колесницы.

На каждом углу ковчега было по кольцу и по шесту, покрытому золотом. Эти шесты нужно было продеть в те кольца, а ковчег должны были нести священники на своих плечах. Лишь только священники могли поднять этот ковчег и нести его.

И все было достаточно детально расписано касательно того, как переносить ковчег с одного места на другое. Они говорили: «Что нам делать? А мы смастерим новую колесницу для Бога». Бог сказал: «Мне не интересна ваша новая колесница».

И они выходят на дорогу и наибольшее ударение ставят на музыку. Процессию ведут лидеры поклонения.

Обратите внимание на то, что говорит стих восьмой: ***«И Давид и весь Израиль играли перед Богом со всей силы, и с пением, и с арфами, и с псалтерионами, и с тимпанами, и с кимвалами, и с трубами.»***

Нет ничего плохого в том, что люди играли на тех инструментах. Разница была только в том, что они ставили главное ударение на них. Шоумен или лидер поклонения становится важнее самого ковчега. Будьте внимательны к музыке.

Помните, что в самом дьяволе встроены эти инструменты.

Похоже на то, что способность Иссахара была связана с плотскими вещами. Он разумел времена. Другими словами, он разбирался в военном деле, разбирался в стратегиях, разбирался в социальных тенденциях, и знал историю. Он разбирался во многом. Но если это он дал совет собранной Давидом группе в 1 Хроник 13:1, тогда «спасибо» ему не дожидаться, потому что больше никто другой ничего не сказал о том, как переносить ковчег. Они посчитали, что необходимо достать новую колесницу и помочь Богу.

Кому пришла такая идея?

Рассмотрим **1 Самуила 6:7-9**: ***«Поэтому сделайте теперь одну повозку новую, и возьмите двух дойных коров, на которых не было ярма, и впрягите коров в повозку, а телят их отведите от них домой.***

8- И возьмите ковчег ГОСПОДА, и поставьте его на повозку; и положите ювелирные изделия из золота, которые вы возвращаете ему в приношение за

преступление, в ящике сбоку его; и отошлите его, чтобы он мог пойти.

9- И смотрите, если он пойдет по пути предела своего к Веф-шемешу, то он сделал нам великое зло это: но если нет, то мы будем знать, что не его рука поразила нас: то, что случилось с нами, был случай.»

Мы вернулись в прошлое на сорок пять лет. Филистимляне захватили ковчег. Они держали его у себя, но у них начались серьезные неприятности из-за этого ковчега. Этой проблемой были наросты. Филистимляне говорили: «Как же нам избавиться от этого ковчега?» Итак, Израиль взял эти идеи из мира (филистимляне в вашей Библии служат прообразом мира).

Они хотели использовать новые колесницы этого мира. Знаете, что было в этом не так? Кто-то в конечном итоге умирает. Узза умер. Волы споткнулись, и Узза в совершенной невинности протянул свою руку, чтобы удержать ковчег, но Бог поразил его замертво. Помните, плотская мудрость не является заменой духовной мудрости.

В среднестатистической церкви именно такого человека необходимо выбрать на

место дьякона. Почему? Потому что этот человек – выдающийся бизнесмен. Мы должны занести такого человека в списки, потому что его хорошо уважают в обществе. Эти люди могут быть подобны мужам Иссахара. У них была способность разуметь времена, но они не знают, как нести ковчег.

«А! Брат Пол, нам нужна новая музыка, чтобы привлечь больше молодежи в церковь. Те гимны ведь такие уже старые и уже не в моде.» Нет, те гимны подготовят ваши души к слушанию Слова Божьего. Позвольте мне помочь вам понять. Предположим, я еду по горной дороге, а по левую сторону находится обрыв в тысячу ярдов. Вдоль дороги с краю стоит ограда, чтобы меня не выбросило в пропасть. Допустим, я поверну машину на эту ограду, врежусь в нее и нажму на тормоза. Тогда это будет слишком поздно. Тормоза мне в полете вниз не помогут. Мне нужно было воспользоваться тормозами перед тем, как я врезался в ограду. Принцип: отделение – это ограждение, задача которого защищать меня. Но как только я разобью защитный щит, я уже не смогу остановиться по своей воле. И уже до конца своего служения я буду испытывать

свободное падение, пока не разобьюсь о камни мира на дне этого обрыва.

Они не знали, как нести ковчег. Удивительно, как много верующих мало знает о ковчеге. Ковчег – это Господь Иисус Христос. Нам нужно знать о ковчеге.

Еще кое-что, что нам надо пронаблюдать. Число 200 очень значительно в Библии.

Рассмотрим Иоанна 6:5-7: «Когда Иисус тогда поднял глаза и увидел, что к нему идёт множество народа, он говорит Филиппу, Откуда нам купить хлеба, чтобы эти поели?»

6- И это он говорил, чтобы испытать его: ибо сам он знал, что хотел сделать.

7- Филипп отвечал ему, Им на двести пенни недостаточно хлеба, чтобы каждый из них мог взять немного.»

Бог дает нам Божественный набросок числа 200. Число 200 в Библии показывает недостаточность или несостоятельность. Хлеба за двести монет недостаточно. Он говорит: «Господи, мы не можем накормить людей только этим». Двести монет – это

зарплата за двести дней. Он говорит: «Если бы я работал двести дней, я бы не смог купить достаточно хлеба для всех этих людей».

Двести – это число недостаточности. Общей мудрости двухста человек было недостаточно. Они разумели времена, и все же этого было недостаточно. Ты можешь быть самым умным человеком планеты и не знать, как нести сердце Бога. Ты можешь быть самым умным человеком земли и попасть в ад с непрощенными грехами.

Иошуа 7:21: «Когда увидел я между добычами одну прекрасную вавилонскую одежду, и двести шекелей серебра, и слиток золота весом в пятьдесят шекелей, то я возжаждал их, и взял их: и, вот, они спрятаны в земле в середине шатра моего, и серебро под ним.»

Это история об Ахане. Ахан стал предателем. Бог сказал: «Все золото, серебро и богатство, которое вы найдете в Иерихоне, отдать мне». Бог дал им возможность захватить десять городов. Другие девять будут ваши, но первый город принадлежит мне. Двести шекелей серебра не спасли Ахана от последствий греха. Другими словами, это

несостоятельность денег. Самый богатый человек на этой планете не может собрать все свои богатства и удовлетворить праведность Божию. Бога впечатлить деньгами невозможно.

1) **Несостоятельность их Денег.**

В 2 Самуила 14:26 сказано: *«И когда он стриг голову свою, (ибо это было в конце каждого года, что он стриг ее: потому что волосы были тяжелы на нем, поэтому он стриг их:) он взвешивал волосы головы его на двести шекелей по весу царскому.»*

Это история об Авсаломе, который был сыном Давида. Он был предателем своего отца Давида. Он был прекрасен видом. Авсалом был мечтой всех девушек. Эй, проповедник, в чем была его несостоятельность?

2) **Несостоятельность Человеческой Красоты.**

Человеческой красоты недостаточно, чтобы удовлетворить святого и праведного Бога. Ты можешь быть красивым, но если ты не знаешь, как добраться до ковчега, то тебе

суждено погибнуть. Необходимо знать, что находится внутри ковчега.

В Книге Судей мы находим человека по имени Миха. Миха говорит: «Я хочу начать свою собственную религию». Так он пошел и нанял себе собственного священника. Он сказал: «Ты будешь мне отцом и моим священником». Он сказал: «Я сделаю себе кумира, и мы используем этого идола в нашем поклонении». Этот кумир стоил ему 200 сиклей. Это изваяние Михи привело к идолопоклонству весь Израиль и в конечном итоге к упразднению двух колен: Дана и Ефраима (**Откровение 7**).

3) Несостоятельность Чистой Религии.

Многие люди считают, что если я религиозен, то я сделаю это. Каждый раз число двести в Библии демонстрирует несостоятельность.

4) Несостоятельность Внешних Вещей в Поклонении.

Рассмотрим **Езра 2:65**: *«Кроме слуг их и служанок их, которых было семь тысяч*

три сотни тридцать и семь: и было среди них две сотни певцов и певиц.»

Книга Езра – это история Израиля в пленении. Лишь только остатку было позволено вернуться на свою родину, и они стали заново отстраивать храм. В заключение строительства фундамента этого храма они провели радостное церковное служение. Наверняка, был большой хор и особая музыка. Я ценю все это. Нет ничего лучше хора. Там было двести певцов: мужчин и женщин. Но в этой истории мы находим трагедию. Три языческих царя заплатили за это чудо. Они сказали: «Давайте, проведем церковное служение». И знаете, что они сделали после этого? Они остановили весь проект. Они построили только фундамент и сказали: «Мы все еще живем в шатрах. Нам нужно построить себе дома».

И шестнадцать лет они строили себе дома. Они полностью забыли о храме. Это очень похоже на многих христиан из Молдовы. Они уезжают в Америку или в другую страну и забывают Церкви живого Бога. Если музыка и хор – мера вашего поклонения, то поклонение ваше несостоятельно. В **Иоанне 4:24** сказано: **«Бог**

есть Дух: и те, что поклоняются ему, должны поклоняться ему в духе и в истине.»

Необходимо нечто больше, чем просто песня или стихотворение. Необходимо, чтобы истина проникла глубоко в твое сердце. Иссахар и люди в дни Езры пользовались плотскими методами понимания времен. Помните о несостоятельности денег, человеческой красоты, чистой религии и внешних вещей в поклонении. Необходима кровь вечного ковчега Божьего.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.